

Уважаемые коллеги!

Городской центр по профилактике ДДТТ запускаем социальную акцию «Стань заметнее! ЗАСВЕТИСЬ! Самара!» по пропаганде безопасности дорожного движения.

Акция организуется и проводится Городским центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на базе МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о. Самара совместно с отделом Госавтоинспекции Управления МВД России по городу Самаре.

Направлена Акция «Стань заметнее! ЗАСВЕТИСЬ! Самара!» на усиление ответственного отношения родителей к безопасности их детей и пропаганду ношения световозвращающих элементов.

Время проведения акции: с 14 октября по 30 ноября 2024 года

Акция проводится в образовательных учреждениях городского округа Самара в 4 этапа:

1 этап – информационный (с 14 по 25 октября 2024 года)

Демонстрация просветительских видеороликов о световозвращающих элементах в рамках общеобразовательного процесса на уроках ОБЖ, «Окружающий мир», в рамках внеурочной деятельности, на занятиях по БДД с дошкольниками, в информационных зонах фойе для детей и родителей. Оформление информационных стендов (информация об Акции).

2 этап – создание световозвращающих элементов (с 5 по 15 ноября 2024 г.)

На втором этапе обучающиеся и воспитанники ОУ и ДОУ при участии родителей и участников отряда ЮИД создают световозвращающие элементы из специальных световозвращающих материалов (бумага, пленка, ткань, лента). Световозвращающиеся элементы могут быть изготовлены по шаблонам созданным самостоятельно. Участники старших классов изготавливают наклейки для себя и распространения среди младших школьников. Световозвращающиеся элементы могут изготавливаться во время проведения классных часов, на переменах, уроках «Технологии», ОБЖ, в рамках внеурочной деятельности или в качестве домашнего задания.

3 этап – распространение элементов среди обучающихся и воспитанников ОУ и ДОУ (с 18 по 27 ноября 2024 года)

Обучающиеся и воспитанники фиксируют созданные элементы на верхней одежде, рюкзаках, сумках.

Старшеклассники, участники школьного отряда ЮИД, а также представители «Родительского патруля» под контролем ответственных педагогов распространяют световозвращающие элементы среди обучающихся ОУ и воспитанников ДОУ путем наклеивания их на верхнюю одежду и/или рюкзак при входе или выходе из ОУ или ДОУ.

Форма распространения наклеек может быть иной (распространение на уроках, классных часах, в рамках проведения тематических мероприятий), по усмотрению администрации ОУ и ДОУ.

Световозвращающие элементы приклеиваются с добровольного согласия обучающегося или воспитанника и его родителя.

4 этап – контроль за ношением световозвращающих элементов (декабрь)

Контроль за ношением световозвращающих элементов осуществляют старшеклассники, участники школьного отряда ЮИД, представители «Родительского патруля», а также ответственные педагоги, классные руководители, воспитатели.

По результатам проведения четвертого этапа Акции 80 % обучающихся и воспитанников ОУ и ДОУ г.о. Самара должны продолжать носить световозвращающие элементы.

Выборочно будет проводиться контроль за ношением световозвращающих элементов обучающимися и воспитанниками ОУ и ДОУ г.о. Самара группой экспертов, в состав которой входят представители родительской общественности «Родительский патруль», сотрудники ОГИБДД, педагоги, ЮИДовцы и др.

Мы ждем от Вас фото об участии в Акции в каждом этапе прохождения.

1. Для этого подпишитесь на социальную группу ВКонтакте «Городской центр по профилактике ДДТТ» г.о. Самара (https://vk.com/profilaktika_ddtt) и разместите в новостной ленте группы свой фотоотчет (до 10 фотографий) (Нажать «Предложить новость»). Обязательно укажите номер ОУ, этап акции и хештег #СтаньзаметнееЗАСВЕТИСЬСамара2024. Администрация группы будет выкладывать («одобрять») фото в новостную ленту в течение суток.

2. . Отчеты о проведении акции в ОУ предоставляются в городской центр по профилактике ДДТТ на базе МБУ ДО ЦЭВДМ г.о. Самара до 2

декабря 2024 года (включительно) путем заполнения yandex формы <https://forms.yandex.ru/cloud/66fe743af47e7395eb0b6dc8/>

Все участники Акции «Стань заметнее! ЗАСВЕТИСЬ! Самара!» получат сертификаты за участие от Городского центра по профилактике ДДТТ на базе МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о. Самара.

Участие в Акции автоматически подразумевает согласие на публикацию фотоотчета в средствах массовой информации, в сообществах в социальных сетях «ВКонтакте», в сообществе Телеграм https://t.me/profilaktika_ddtt (Центр по профилактике ДДТТ г.о. Самара).